ジャパサポ入会のご案内

3つの会員カテゴリー

ブルー 一口 1,000円

- ✓会員証発行
- ✓メールマガジン配信
- ✓試合来場特典
- ✔ グッズ割引

シルバー 一口 5.000円

- ✓ブルー特典
- √ジャパサカTシャツ
- ※カラー・サイズがご希望に添えない場合がございます。
- ✓JSCエンブレムピンバッジ

ゴールド 一口 10,000円

- ✓ シルバー特典
- ✓タオルマフラー
- ✓選手サイン入りポスター

円

円

ブルー(一口 1,000円)

※男女どちらか

試合来場特典について

- ※JAPANサッカーカレッジレディースはPlenusチャレンジリーグ、JAPANサッカーカレッジは北信越フットボールリーグ1部、 それぞれのホームゲームが対象となります。
- ※北信越フットボールリーグ2部のCUPS聖籠につきましては、6月5日(日)のJAPANサッカーカレッジとの同日開催時のみとなります。

お申し込み方法

会員期間:2016年4月1日〜2017年3月31日 ※2015年シーズンサポクラ会員の方も自動継続ではありませんのでご注意ください。

FAXまたはメールでのお申し込み

下記のお申込みフォームをご記入・ご記載の上、下記FAX送信先または下記メールアドレス先までご送信ください。 確認後、請求書を送付させていただきます。 お支払い方法:銀行振込

ホームゲーム会場でのお申し込み

下記のお申し込みフォームをご記入の上、会場のグッズ売店までお持ちください。 お支払い方法:銀行振込または直接お支払い

お申し込みフォーム 申込日 年 月 日 会員種類 (申込口数) フリガナ 性別 男・女 ゴールド (一口 10.000円) 年 お名前 生年月日 月 \Box 円 Ŧ シルバー (一口 5,000円)

ご住所

電話番号 ------メールアドレス

② 合計 □□しない(どちらかに✓をお付けください。)

↓↓ゴールド会員、シルバー会員を希望の方へ↓↓

※メールマガジンの配信を希望する □する

ジャパサカTシャツ (Oをお付けください。)
カラー ブルー・ホワイト・ブラック
サイズ 150・S・M・L・XL・XXL

※在庫切れの場合、別のカラー・サイズをご提案させていただくことがございます。ご了承ください。

ポスター (ゴールド会員希望の方のみ、〇をお付けください。)

男子 · 女子

JAPANサッカーカレッジ ホームゲーム運営

〒957-0103 新潟県北蒲原郡聖籠町網代浜925-1 TEL: 0254-32-5357 FAX: 0254-32-5358

Email: jsc. negociante2016@gmail.com (HG運営 営業部)

※お客様の個人情報は、本入会に関わる目的にのみ使用し、他の目的には使用いたしません。また、ご本人様のご了承なし に第三者に提供することは致しません。